

## **1 октября отмечается Международный день пожилых людей.**

Команда волонтерского отряда "#ШколаДобра" принимает участие в добровольческом марафоне добрых дел. День пожилого человека – это особенный праздник! Праздник уважения и почитания зрелости! Праздник чистый и светлый, праздник наших родителей, бабушек и дедушек. Этот праздник напоминает не только родным, но и обществу, о том, что рядом живут люди, требующие заботы и внимания.



В этот день, обучающиеся пятого корпуса посетили ГБУ Пензенский областной центр реабилитации с концертной программой. Для пожилых людей прозвучали песни, частушки, стихи. Дети своими творческими номерами выразили признательность и уважение старшему поколению. В течение всего праздника пожилые люди слышали в свой адрес искренние пожелания доброго здоровья, долголетия, хорошего настроения.



В конце праздника ребята вручили открытки, изготовленные своими руками. Праздник получился душевным и по - домашнему добрым. Все получили массу положительных эмоций, забыв о проблемах и отдохнув душой.



Об чающиеся первого, второго и третьего корпусов не смогли в этот день остаться в стороне и с удовольствием поделились частичкой своей любви и тепла с бабушками и дедушками, подопечными Пензенского центра социальной помощи "Содействие".



Ребята вместе с родителями собрали продуктовые наборы, а также написали поздравление, в котором пожелали долголетия и крепкого здоровья! С любовью и заботой создали

поделки, в которых выразили благодарность, тепло и самые искренние пожелания. Они хотели напомнить нашим уважаемым пожилым людям, как много они значат для нас!

#Муниципальныйэтап

#МБОУ\_СОШ\_№66 г. Пензы имени В. А. Стукалова

#РДМ

#Марафондобрыхдел58

#УправлениеМолодежнойПолитики58

#Молодежь58